至灰时刻

作者: yunshang

原文链接: https://ld246.com/article/1545827888534

来源网站:链滴

许可协议: 署名-相同方式共享 4.0 国际 (CC BY-SA 4.0)

我想和自己坐下来好好谈谈,我不是绝望我是沉重,用自怨自艾的方式梳理年岁里又沉又重的情绪。

生活

2018年很多人人设不断在崩塌,只有自己一稳如故,自卑,逃避的性格是困境的主因,但难以更改。 执渐渐消淡,个人价值也慢慢看不到,自己变更加封闭,狭隘,不愿再去改变什么,孤僻裹挟着自己。

现在对生活的看法刻意的混沌着,每次它的无法预料,都坦然接受。对它毫无意义的内耗,给自己带的只有损伤,和自我否定,几乎要丧失正视和面对自己和未来的勇气。很羡慕周围的人,活的庸庸碌浑然不觉,他们可能并不是对生活感知太少,而是清楚的知道自己的平庸,明白社会的各种设定,只选择了随波逐流得过确过。

过的最痛苦的莫过于你这类人,不甘心做一个平庸的人,却没有异秉的天赋。害怕沉溺于舒适的生活却只能在无所事事不可遏制的焦虑中沉沦。生活糟糕得一塌糊涂,这是必须接受事实,悲悯的自我挣和徘徊改变不了现状。要学会的是放开那个封闭得自己,重塑那个被崩坏的信心,还有要创造。

工作

年初经历了一场大雪,让十几年没见雪的自己真实的高兴了一会,这算是生活的仅有亮色吧。

在年初这份工作里,密集的工作量,让自己痛苦不堪,还有不认同的工作模式加剧了辞职的决心,最要的还是不满意的薪水吧。我认为工作和生活是分不开的,我喜欢工作,因为它是我人生价值感的主来源之一,但也不打算因为工作透支了身体健康。在确定了自己必须要离开这里后,就开始找下家了不敢裸辞负债太多。

第二份工作进了一家区块链公司新兴行业,很符合自己的预期:拓宽自己的领域,为未来储备。事与愿的是工作性质和以前没多大区别,围绕着 API。新鲜感过去了,又陷回了和之前一样的职业困顿,但少这次我站在了一个崭新领域的门口。在一个稀松平常的午后,整个部门因为行业不景气,都被当天散了。恍惚和失语让我持续了几天,在时代这个无形的力量面前,想拒绝但没能力。

第三份工作,自己在毫无感知的情况下入职了,不喜不悲,放弃了对这份工作的规划,有可能这只是档的过渡,也有可能是连接外面世界的新桥梁吧,谁能说的清楚呢。

年末这里迎接了新的一轮大雪,但情绪截然不同。

感情

友情,我并不是一个薄凉的人,只是从不伪装自我的喜恶,正因为这样才少有人接近吧。以前自己从 会刻意联系朋友,现在才觉得错过了很多东西,分享和倾听彼此生活的喜怒,是生活里难得的体验。

亲情,这是我身上的唯一牵绊,有时候压的我无力行走,却不能抱有抱怨。思想的隔阂的鸿沟,让我终成两个世界的人,我能做的只有少让你们感到难过。今年阔别两年的归家,再深刻了一番时间的残,母亲漫不经心的谈起这几年身体的变化,规劝着让我们回家发展,自己却只能隐忍着情感,不辩解不应答。父亲脾气还是那么差,只会讓着问在外面能挣多少钱,能否养活自己…他们是集体意志中成的,集体浇筑了他们的灵魂,所以他们本能的希望下一代也是这样生活,我只想跟随内心的感觉,这没有谁的过错。

爱情,这里我应该留空白,因为从未得到过,只有隐秘的想象。自己是个过于理性,情感十分稀缺,调的人,却遇到了有过于相同特质的人,敏感和极度缺乏安全感,把自己保护的无从接近。在一段关的开始过于用力投入,不懂进退,忘记了自我完整,这也常常给自己带来疲惫,挣扎,想放弃。感激方在自己生活出现,我只是为自己而难过。或许要把爱情看成一味生活调剂,生活的本味永远自己酝,它带来的只会是一点点治愈。

原文链接: 至灰时刻

学习

现在越来越少关注的知识的领域,反而花更多时间在技能的提升和输出上,即使从没有拿得出手的成作品。从以前的盲目汲取知识,现在算一点进步吧,有目的的搭建自己的技术框架。

- 系统性的学习了区块链知识,对它的方向和轮廓大致明白了。
- 终于如愿的用上了 docker。

逐渐摆脱了书影音的桎梏,这是去年立下 flag,因为想要更专注了一个领域,杜绝能分散自己注意力爱好。但还是看了不少,但都是泛泛而读,缺少理解和浸泡。有输出才算真正的吸收。

总结

经历 2018, 这是灰暗的一年, 黯淡无光没有一丝转机, 我一如既往在阴霾里无法走出。在这至灰至的时刻, 我也不知道眼前的路该抵达何方, 但这是自己拣选的归属, 一切纠结, 一切磕绊都是。

陌生人,我没有宽慰的话,那样的话从何说起。我没有安慰的手,那样的手没有肩头可以落下。我只告诉你:你所经历的我也曾经抵达,我正遭受的也许甚于你的今天。可是,我还是想和你做一个约定就像是守望那间小店一样的邀约:我在春天等你,希望你也能同样到达。---和菜头

原文链接: 至灰时刻